

nt>

Title: Regarding law and order situation in Uttar Pradesh and proposed reorganisation of districts thereat.

श्री राशिद अलवी (अमरोहा) : अध्यक्ष महोदय, मैं आपकी और सरकार की तवज्जो दिलाना चाहता हूँ कि आज उत्तर प्रदेश में कांस्टीट्यूशनल ब्रेकडाउन हो गया है। प्रधान मंत्री के नैफ्यू अगर सुरक्षित नहीं रह सकते, जिस तरीके से उनको ट्रेन से फेंक दिया गया और पुलिस ने एफ.आई.आर. तक करने से इंकार कर दिया, इससे ज्यादा दुर्भाग्य की बात और कोई नहीं हो सकती।

किस तरह से कांस्टीट्यूशन काम कर रहा है, किस तरह से ला-एंड-आर्डर की सिचुएशन उत्तर प्रदेश के अंदर चल रही है, इससे ज्यादा खराब मिसाल 55 साल के अंदर नहीं मिल सकती। आज तक उन लोगों को पकड़ा नहीं गया है।

महोदय, दूसरी तरफ बहुजन समाजवादी पार्टी की सरकार ने जो जिले बनाए थे, उनमें से नौ जिलों को खत्म कर दिया गया है। इतिहास के अंदर मैंने किसी ऐसे शासक को नहीं देखा जो इस तरीके से डिस्ट्रिक्टमिनेशन करता हो कि जहां से अपनी पार्टी का एम.पी. मौजूद है, कन्नौज, वह जिला बाकी रहेगा या जहां से अपनी पार्टी के पार्टनर श्री अजीत सिंह जी सांसद हैं, वह जिला बाकी रहेगा, बाकी तमाम जिलों को खत्म कर दिया जाएगा।

महोदय, कहा जा रहा है कि रैवेन्यू की प्रॉब्लम है। सर रैवेन्यू की प्रॉब्लम यदि है, तो वह सभी जिलों और पूरे प्रदेश के लिए है। सारी इमारतें बना दी गईं, पूरा काम होने लगा। दूसरे तमाम जिलों के अंदर कार्रवाई हो रही है, तमाम इमारतें बन गई हैं, सारा काम लगातार सात साल से बराबर सभी नए जिलों में चल रहा है। सभी जिले बाकायदा काम कर रहे हैं और उन्हें एक मिनट के अंदर खत्म कर दिया गया। **â€¦ (व्यवधान)**

संचार और सूचना प्रौद्योगिकी मंत्रालय में राज्यमंत्री (श्री अशोक प्रधान) : अध्यक्ष महोदय, मुझे भी इसी विषय पर बोलने के लिए समय दिया जाए। **â€¦ (व्यवधान)**

श्री राशिद अलवी : सर, मैं एक मिनट में अपनी बात खत्म करूंगा। **â€¦ (व्यवधान)**

अध्यक्ष महोदय : आप जीरो आवर के दौरान बोलिए।

श्री राशिद अलवी : सर, मैं केवल एक मिनट में अपनी बात खत्म कर दूंगा।

अध्यक्ष महोदय, जो ताल्लुक बी.जे.पी. और मुलायम सिंह जी का आज है, समाजवादी पार्टी और बी.जे.पी. जिस तरह से मिल रहे हैं, **â€¦ (व्यवधान)**

अध्यक्ष महोदय : ड्यूटिंग जीरो आवर आप रोज कीजिए।

...**(व्यवधान)**

अध्यक्ष महोदय : आप बैठिए। मैं जीरो आवर में आपको समय दूंगा।

12.22 hrs.

(Shri Rashid Alvi and some other hon. Members then left the House).

संचार और सूचना प्रौद्योगिकी मंत्रालय में राज्य मंत्री (श्री अशोक प्रधान) : **àÉÉxÉxÉÉÒ°É +Év°ÉFÉ VÉÉÒ,** " जिला गौतमबुद्ध नगर, उत्तर प्रदेश को कुल राजस्व का 1/6 भाग देता है और इस जिले में सभी मूलभूत सुविधाएं उपलब्ध हैं। पूरे देश में इस जिले का एक अलग स्थान है। " मैं कहना चाहता हूँ कि सिकंदराबाद और जेवर के कुछ गांवों को वहां की जनभावनाओं के आधार पर बुलंदशहर जिले में जोड़ दिया जाए और इस जिले को औद्योगिक जिले का स्वरूप बहाल किया जाए। इस विषय में हम श्रद्धेय प्रधान मंत्री जी से मिले थे। मैं उनका आभार व्यक्त करना चाहता हूँ कि उन्होंने प्रदेश सरकार से इस बारे में बात की।

अध्यक्ष महोदय : रेल मंत्री जी, अब आप प्रारंभ करें।